
Звіт про діяльність правління кредитної спілки «Злет» 

за 2025 рік. 

 

         Правління кредитної спілки є постійно діючим колегіальним 

виконавчим органом управління кредитної спілки, який організовує та 

здійснює керівництво її поточною діяльністю, відповідає за 

ефективність роботи кредитної спілки.              

         У 2025 році відбулося 49 засідань правління кредитної спілки 

«Злет». За рік в члени кредитної спілки було прийнято  95 громадян, 

вибуло 544 і їх загальна кількість на кінець року становила 2244 особи, 

з яких станом на кінець року користувались кредитами 549 члени 

спілки і 282  члени спілки зберігали кошти на вкладах.    
         Кредитною спілкою «Злет» у 2025 році було  сплачено  такі суми 

податків:  

                 1 248 941 грн. податку на доходи фізичних осіб з доходу у 

вигляді процентів по депозитах;  

                 981 277 грн. податку на доходи фізичних осіб з доходу у 

вигляді заробітної плати;  

                 32 463  грн.  плати за  землю;   

                 617 827 грн. військового збору; 

                 15300 грн. податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки; 

                 127301 грн. податку на прибуток. 

       

                01 січня 2025 року в дію вступили нові пруденційні вимоги, 

передбачені Положенням про порядок регулювання діяльності 

кредитних спілок в Україні. Цим Положенням були суттєво змінені 

пруденційні вимоги до кредитних спілок, у зв’язку з чим кредитною 

спілкою «Злет» з 1 січня 2025 року не могли бути дотримані 

нормативи Н3 та Н4. Завдяки злагодженим та продуманим заходам, 

вжитим правлінням та наглядовою радою під контролем Регулятора, 

упродовж року норматив Н4 був приведений до норми, а норматив Н3 

суттєво покращився. 

 

Встановлені Регулятором нормативи на кінець року становили: 

 

         Норматив достатності регулятивного капіталу (Н1) становив - 

20.91 % при нормі не менше 7%; 

         Норматив достатності капіталу першого рівня (Н2) становив  -  

16,54 % при нормі не менше 5%; 



           Норматив максимального розміру кредитного ризику на 

одного члена спілки чи групу пов’язаних між собою осіб (Н3) 

становив – 24,64 % при нормі не більше 20%; 

         Норматив великих кредитних ризиків (Н4) становив –  

103,09% при нормі не більше 200%; 

         Норматив лімітів кредитного ризику за операціями з 

пов'язаними з кредитною спілкою особами (Н5) становив 1,6% при 

нормі не більше 25%; 

 Норматив ліквідності (К6) становив 172,64% при нормі не 

менше 100%. 

       У зв’язку із невиконанням зазначених нормативів до кредитної 

спілки упродовж 2025 року Національним банком України 

застосовувались заходи впливу у вигляді: 

1) обмеження до 31 грудня 2025 року окремого виду фінансових 

послуг, що надаються кредитною спілкою та її відокремленими 

підрозділами, на підставі стандартної ліцензії, а саме: надання коштів 

та банківських металів у кредит членам КС “Злет” в частині укладення 

нових кредитних договорів, внаслідок чого сума зобов’язань члена, 

групи членів КС “Злет” або іншої кредитної спілки перед КС “Злет” 

перевищить 10 відсотків від регулятивного капіталу КС “Злет”;  

      продовження строку дії укладених кредитних договорів, за якими 

сума зобов’язань члена, групи членів КС “Злет” або іншої кредитної 

спілки перед КС “Злет” перевищує 10 відсотків від регулятивного 

капіталу КС “Злет”;  

      унесення змін до укладених кредитних договорів, внаслідок чого 

сума зобов’язань члена, групи членів КС “Злет” або іншої кредитної 

спілки перед КС “Злет” перевищить 10 відсотків від регулятивного 

капіталу КС “Злет”. 

2) письмового застереження, відповідно до якого Національний банк 

вимагав від кредитної спілки “Злет” усунути у строк до 31 грудня 2025 

року недолік у діяльності щодо нездійснення належного контролю за 

дотриманням обмеження, встановленого у Рішенні № 21/656-рк, в 

частині укладення нових кредитних договорів, внаслідок чого сума 

зобов’язань члена, групи членів КС “Злет” або іншої кредитної спілки 

перед КС “Злет” перевищила 10 відсотків від регулятивного капіталу 

КС “Злет”. 

         

Голова правління                                          Максим НОВОСЕЛЬСЬКИЙ 
 


